

---

## ERICSSON NIKOLA TESLA I BH TELECOM POTPISALI UGOVOR VRIJEDAN 65 MILIJUNA KUNA

Mr. sc. Nedžad Rešidbegović, generalni direktor BH Telecoma, vodećeg telekomunikacijskog operatora u Bosni i Hercegovini i mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle, vodećeg regionalnog isporučitelja rješenja na području informacijsko-komunikacijskih tehnologija, u Zagrebu su 12. ožujka 2012. godine potpisali ugovor vezan uz podršku i održavanje fiksne i mobilne mreže BH Telecoma u narednom razdoblju. Ugovor je vrijedan 65 milijuna kuna.

Mr.sc. Nedžad Rešidbegović povodom potpisivanja ugovora je izjavio: „Ovaj ugovor našim korisnicima jamči i u budućnosti besprijekornu kvalitetu usluga. Drago mi je da nastavljamo suradnju s našim dugogodišnjim partnerom Ericssonom Nikolom Teslom.“

Mr.sc. Gordana Kovačević komentirala je novi ugovor: „Realizacija ovog ugovora BH Telecomu će osigurati nesmetan rad i pružanje pravovremenih usluga najviše kvalitete njegovim korisnicima. Podršku i održavanje ostvarit ćemo, kao i do sada, uz obostrano razumijevanje i u bliskoj suradnji naših stručnjaka i kolega iz BH Telecoma.“

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

*Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj komunikacijskih tehnologija i usluga, omogućuje umreženo društvo učinkovitim rješenjima u stvarnom vremenu koja nam omogućuju učenje, rad i jednostavniji život u održivim društvima širom svijeta.*

*Ericsson nudi usluge, softver i infrastrukturu u području ICT-a telekomunikacijskim operatorima i drugim industrijama. Danas više od 40 posto svjetskog mobilnog prometa prolazi putem Ericssonovih mreža, a Ericsson pruža podršku za mreže s više od 2 milijarde pretplatnika. Prisutan je u 180 zemalja, a preko 100.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2011. godine prihod od 35 milijardi US dolara (226,9 milijardi SEK-a). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.*

---

*Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod burzovnim simbolom ERNT-R-A.*

#### POVEZANO

[www.ericsson.com/hr](http://www.ericsson.com/hr)

[www.ericsson.com](http://www.ericsson.com)

[www.twitter.com/ericssonpress](https://www.twitter.com/ericssonpress)

[www.facebook.com/technologyforgood](https://www.facebook.com/technologyforgood)

[www.youtube.com/ericssonpress](https://www.youtube.com/ericssonpress)

#### KONTAKT:

Snježana Bahtijari  
Direktorica Kompanijskih komunikacija  
Ericsson Nikola Tesla  
Tel.: + 385 1 365 4556  
E-mail: [snjezana.bahtijari@ericsson.com](mailto:snjezana.bahtijari@ericsson.com)